Örebro Läns Konstnärsförbund

Protokoll från medlemsmöte nr 5 
2014.01.29 kl 18.30
på Konstfrämjandet Bergslagen, Örebro 
Närvarande: Astri Johansson, Jonas Holmquist, Lena Rönning, Kaipa Gunilla Eriksson, Inga Gorard, Gösta Eriksson, Aslaug Sköld, Dragomir Rajkovic, Richard Brixel, Lotta Lindblom, Thomas Rydén, Daina Liepina
Anmält förhinder: Sophie Willers, Olle Medin, Margita Dahlström, Catarina Mårtenson, Annika Johansson, Viggo Andersen, Nick Furderer, Siv Engström, Lars Spaak, Kate Balderud
1. Astri öppnade mötet.

2. Som mötesfunktionärer valdes Astri till ordförande och Lena till sekreterare .

3. Dagordningen godkändes. 

4. Medlemsutställning

Vi har fått en inbjudan att ha medlemsutställning på Kulturpalatset, NBV, Örebro hösten 2014. Vi diskuterade denna möjlighet och olika frågor och förslag kom upp:

Ska vi ha ett gemensamt tema? ”Closed art” och ”I dunkel med pannlampor” föreslogs.
Bra om vi får börja utställningen vecka 40, då Konstens Vecka firas i hela Sverige.

Kan vi ansluta oss till Sveriges Konstföreningars konstvecka, som har tema ”Politisk konst”?
Astri fick i uppdrag att arbeta vidare med dessa frågor och utröna vilka villkor NBV kan erbjuda och om deras representant kan komma till vårt årsmöte för att berätta mer om utställningsvillko​ren. Definitivt beslut tas på årsmötet. 
5. Medlemspresentation som pappersbok/häfte

Styrelsens förslag att vi skulle göra en pappersbok/häfte som presentation av föreningen med medlemmarnas bilder och text röstades ned. 
I stället kom ett förslag upp att vi skulle kunna göra vykort. Kaipa Gunilla Eriksson fick i uppdrag att ta reda på vad det skulle kosta.

6. Konstens vecka 2014
föreslogs ligga på Kulturpalatset, Örebro, ev. med Sveriges Konstföreningars medverkan (se p. 4).
 Astri rapporterade att hon under hösten 2013 varit i kontakt med Sveriges Konstföreningar i Malmö, på grund av att Richards arrangemang under Konstens Vecka (KV) 2013 inte hade rätt att vara med på deras aktiviteter, därför att han inte var en konstförening. Under tidigare år har bl.a. KRO stått bakom KV, och konstnärerna i Örebro län har under KV:s logo deltagit med olika aktivi​teter. Efter att KV haft några års uppehåll kom den i gång på nytt 2006 med Sveriges Konstföre​ningar som ensam arrangör och med konstföreningar som målgrupp. Här i Örebro startade KRO distrikt 15 också KV 2006, på initiativ av Lars Spaak, utan kännedom om ovanstående, med egen logo. Och utan hjälp från Sveriges Konstföreningar. ÖLKf övertog arrangemanget och genomförde det varje år t.o.m. 2011.
Astri kontaktar Sveriges Konstföreningar i Malmö angående årets regler för Konstens Vecka.

Astri och Richard berättade om tidigare Konstens Vecka som genomförts i Örebro genom åren och visade bilder.
7. Konstens Vecka 2015,

30-årsjubileum, diskuterades, och Thomas Rydén kom med förslaget att vi kunde göra något i Stripa gruva. Thomas fick i uppdrag att undersöka saken och ta reda på om vi kan söka pengar t.ex. hos Lider till detta projekt.
8. Rapporter och skrivelser

Astri och Lena rapporterade att de har deltagit i en utbildningsdag om MU-avtalet och efterföl​jande konstnärsmöte, båda arrangerade av KRO Riks, på Örebro läns museum. Astri upplyste också om att Kaipa Gunilla Eriksson har efterträtt Jonas Holmquist som representant från länet i KRO Region Mitt.
Jonas Holmquist rapporterade att han deltagit i en informationsdag om föreningars skattevillkor, och då vi inte har så mycket pengar i kassan, behöver vi inte betala någon skatt.
Frågan om vi borde bjuda in Konstmäklarna, som förmedlar konst för försäljning eller uthyrning, till något av våra möten, diskuterades.  Inga Gorard gav en del information om företaget. Man kan också gå in på deras hemsida och läsa mer. Vi beslutade att inte ta kontakt med dem från före​ningens sida utan medlemmarna kan individuellt ta ställning till om de vill vara med där. 
Richard Brixel informerade om att man i Arboga har, den 24 maj 2014, invigning av ”Peace monu​ments of war material”, www.peacemonuments.se, alla var vi välkomna dit.

Angående vår logo arbetas det fortfarande på att göra ett förtydligande av den gamla.

9. Nästa möte blir årsmötet den 27 mars kl 16.00 på Konstfrämjandet Bergslagen, Örebro.

10. Mötet avslutades av Astri.

Vid protokollet:
Lena Rönning
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