Örebro Läns Konstnärsförbund

Protokoll från medlemsmöte nr 2 
2009.11.05
på Bio Roxy, Örebro
Närvarande: Astri Johansson, Lena Rönning, Björn Brusewitz, Jonas Holmquist, Nick Furderer, Bengt Sandström, Anette Björkman, Kate Balderud, Catarina Mårtenson, Lotta Lindblom
Anmält förhinder: Siv Engström, Anna Ekholm
1. Mötet öppnades av Astri.

2. Astri ordförande, Lena sekreterare, Nick och Björn justerare.

3. Dagordningen godkändes. Inga övriga frågor.

4. Rikard Åslund, regionförbundet, berättade om sitt arbete, som han innehaft ett halvt år, och huvuduppdraget som är att driva kulturfrågor, men då just denna region ännu inte fastställt vem som skall sköta vad, och vilka frågor som skall behandlas av landstinget eller regionförbundet, och vilka områden som skall ingå i regionen, är det svårarbetat.

Rikard tycker att regionförbundet behöver en strategi – tydlig organisation, så att regionförbundet kan söka pengar från staten för att ”dela” ut till kulturprojekt i länet (regionen). Rikard tog upp positiva exempel som Östra Götalands regionförbunds arbete, och samarbetet mellan Norrköping och Linköping.

I vår region har förbundet fört ut information om kulturproppen, sökt ”portfölj”-pengar.
Projekt som regionförbundet premierar är projekt som Lerbäcksteatern, där olika kulturuttryck ingår, dans, teater, bild, musik. Det är också värdefullt att man riktar sig till barn och ungdom och att projektet i förlängningen leder till arbete. Regionförbundet ger projektbidrag i 3 år. Sedan är det meningen att man skall stå på egna ben.
Om man som t.ex. till Konstens Vecka fått pengar i 3 år, får man sedan vända sig till landstinget eller kommunen, som ger föreningsbidrag.

5. Jennie Lindzie, vikarie som länskonstkonsulent, söker nu pengar för nästa år och arbetar med avtal mellan regioner och länsmuseet. Berättade också om MU-utbildning som startat i Nora, för kulturarbetare. Där man får lära sig om olika avtal som medverkansersättning och utställningsersättning. På sikt skall detta generera att kommunerna betalar utställningsbidrag. Har också haft möte med konstfrämjandet, för att få igång fler mötesplatser för konstnärer och workshops, seminarieserier om kultur tillsammans med olika föreningar.
Det är meningen att man skall få fram referenspersoner från de olika kulturföreningarna som sedan har gemensamma träffar med länskonstkonsulenten, där frågor om överlevnad, handlingsplaner och så vidare diskuteras. Astri Johansson valdes att representera ÖLKF, som ”mailplank” till Jenny.

Jenny arbetar också med länsmuseets hemsida konstiorebrolan.se där vår förening får ha en informationssida och en länk till vår hemsida.

Mail skickas ut av Jenny med information om vad som händer i länet angående konsten.

Ett projekt som Jenny arbetar med är ”Skolan och konstnären”. En referensgrupp har tagits ut (6 konstnärer: 3 män, 3 kvinnor) som på en CD-skiva presenteras och där handledning ges till lärarna hur de kan arbeta med konst. Särskilda pengar finns att söka, från och med klass 4 (kommunen söker pengarna hos staten).
Jenny arbetar också med Video Art festival som skall ske 2010 och

Konst i vården, kartläggning av konsten i länet och en handlingsplan.

Även avtal mellan regionförbundet och länsmuseet.

Jenny sa slutligen att hon saknar telefonsamtal från oss konstnärer och att om det är något vi undrar över hjälper hon gärna till
6. Nick Furderer efterfrågade en sammanfattning av de projekt som gjorts i länet och vilka erfarenheter man gjort. När det gällde nätverksfrågor, tyckte Nick att hans förslag ”Upprop för konsten” får vänta.
Björn Brusewitz´ nätverksfrågor står kvar.

a) Att Örebro konsthalls 40 % på försäljningen tas bort helt, eller åtminstone sänks till en rimlig nivå = ung. 15 %. Öka inköpsanslagen hos Örebro kommun.

b) Att  Örebro kommun inte får sälja ut inköpta konstverk.

c) Återinför stipendier i kommunen för kulturarbetare! Förslag: 1 krona per kommuninnevånare, som stipendiesumma.
7. Nick: Det finns en utredning om Sveriges konsthallars villkor, som KRO gjort, den bör vi ta del av.

Astri: Konstens Vecka 2009 avlöpte bra, ingen vandalisering, ingen stöld. 27 konstnärer deltog.

8. Nick: Det är viktigt att vi har en hemsida. Astri åtog sig att beställa en ”domän”, webbhotell.

En tävling utlyses på logga för föreningen ÖLKF.

9. Övriga frågor –

10. Avslutning. Nästa möte blir årsmötet någon gång febr.-mars 2010.
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